
Domanda Risposta L12 L10 LM14 LM39 Totali %

Superiore al 50% 9.271 462 345 581 10.659 85,90%

Non frequentante o inferiore al 50% 1.329 176 59 185 1.749 14,10%

10.600 638 404 766 12.408 100,00%

Risposta Positiva 8.547 540 372 612 10.071 89,45%

Risposta Negativa 1.075 22 11 80 1.188 10,55%

9.622 562 383 692 11.259 100,00%

Risposta Positiva 8.344 425 329 549 9.647 95,06%

Risposta Negativa 478 3 1 19 501 4,94%

8.822 428 330 568 10.148 100,00%

Risposta Positiva 8.339 548 366 589 9.842 84,21%

Risposta Negativa 1.635 42 27 142 1.846 15,79%

9.974 590 393 731 11.688 100,00%

Risposta Positiva 9.016 558 385 653 10.612 96,40%

Risposta Negativa 371 7 2 16 396 3,60%

9.387 565 387 669 11.008 100,00%

Risposta Positiva 8.077 422 324 505 9.328 91,57%

Risposta Negativa 779 9 13 58 859 8,43%

8.856 431 337 563 10.187 100,00%

Risposta Positiva 7.952 420 329 515 9.216 90,93%

Risposta Negativa 847 8 9 55 919 9,07%

8.799 428 338 570 10.135 100,00%

Risposta Positiva 8.067 419 332 522 9.340 91,52%

Risposta Negativa 807 9 4 45 865 8,48%

8.874 428 336 567 10.205 100,00%

Risposta Positiva 8.907 556 378 672 10.513 90,26%

Risposta Negativa 1.043 29 10 52 1.134 9,74%

9.950 585 388 724 11.647 100,00%

Risposta Positiva 8.231 508 358 617 9.714 83,23%

Risposta Negativa 1.724 82 38 113 1.957 16,77%

9.955 590 396 730 11.671 100,00%

Risposta Positiva 8.754 553 374 654 10.335 88,90%

Risposta Negativa 1.174 29 16 71 1.290 11,10%

9.928 582 390 725 11.625 100,00%

Risposta Positiva 8.170 410 331 528 9.439 96,21%

Risposta Negativa 346 1 2 23 372 3,79%

8.516 411 333 551 9.811 100,00%

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2019/2020

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Questionari compilati n.  12.408

Questionari compilabili n. 18.511         

% risposte                        67,03% 

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?



Suggerimenti L12 L10 LM14 LM39 Totali

Alleggerire il carico didattico complessivo 2.796 114 58 213 3.181

Aumentare l'attività di supporto didattico 1.180 70 33 69 1.352

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti 640 39 19 52 750

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 863 57 24 68 1.012

Migliorare la qualità del materiale didattico 962 25 12 64 1.063

Fornire in anticipo il materiale didattico 947 37 35 32 1.051

Inserire prove d'esame intermedie 1.492 53 46 81 1.672

Altro (specificare) 192 21 22 37 272

9.072 416 249 616 10.353

Gruppo Risposta L12 L10 LM14 LM39 Ateneo %

Risposta Positiva 33.391 2.028 1.430 2.382 39.231 86,82%

Risposta Negativa 5.340 162 85 371 5.958 13,18%

38.731 2.190 1.515 2.753 45.189 100,00%

Risposta Positiva 41.559 2.235 1.698 2.750 48.242 94,06%

Risposta Negativa 2.821 28 27 171 3.047 5,94%

44.380 2.263 1.725 2.921 51.289 100,00%

Risposta Positiva 8.907 556 378 672 10.513 90,26%

Risposta Negativa 1.043 29 10 52 1.134 9,74%

9.950 585 388 724 11.647 100,00%

Risposta Positiva 8.547 540 372 612 10.071 89,45%

Risposta Negativa 1.075 22 11 80 1.188 10,55%

9.622 562 383 692 11.259 100,00%
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